
Vážení a milí Pcheráci,
před námi je krásné období adventu
- čas klidu, rozjímání a těšení se na
Vánoce. Je to i chvíle, kdy se ohlíží-
me za uplynulým rokem. My na obci
také bilancujeme. Rok 2O25 nám
přinesl mnoho výzev i překvapení, z
nichž některá nebyla zrovna příjem-
ná. Přesto jsme se nenechali odradit

a pokračovali jsme v práci na pro-
jektech, které mají smysl a přináše-
jí konkrétní užitek našim oběanům.
Velkou pozornost jsme věnova-
li našim školám - základní i mateř-
ské. Do jejich provozu a zhodnocení
budov jsme letos investovali ne-
malé prostředky: do základní ško-
ly zatím necelé 4 miliony Kč a do
mateřské školy 7 a čtvn milionu
Kč. Chceme, aby děti i učitelé měli
důstojné a inspirativní prostředí.
Podporu si zaslouží i naši dobrovol-
ní hasiěi. Ti mají díky rekonstruk-
ci hasičské zbrojnice lepší zázemí
- vznikla nová zasedací místnost,

kancelář, opravují se stropy, gará-
že a brzy budou i nová vrata. Cel-
kové náklady letos činily 7 milion
Kč. Tyto objekty jsou maietkem
obce a záleží nám na tom, aby byly
v dobrém stavu a dobře sloužily.
Zlepšujeme i veřejný prostor: občané
už nemoknou při čekání na autobus,
na schodech v parku je nové zábra-
dlí, v ulici Na Petříně přibydou nová
parkovací místa, která jistě ocení
rodiče dětí z mateřské školy. Střed
obce jsme nechali profesionálně
osázet květinami, které budou zdo-
bit Pchery po celé vegetační období.
A máme pro Vás také malý vánoční
dárek od obce. Podařilo se nám zajis-
tit, Že poplatek za odpad zŮstane i v
roce 2026 ve stejné výši jako letos. V
době, kdy se všude kolem ceny zvyšu-
jí, považujeme toto za důležitý krok,
jak občanům alespoň trochu ulevit.

Rok jsme společně prožili i při řadě
příjemných akcí - koncertu, §e-
tkáních pro děti, podzimní slav-
nosti, či při rozsvícení vánočního
stromu. Nově letos zazáří vánoění
strom u altánu v parku a také naše
barokní zvonice, která bude sym-
bolicky připomínat kouzlo Vánoc.
Milí spoluobčané, přeji Vám, abyste
adventní čas prožili v klidu a poho-
dě, v kruhu svých blízkých. Ať jsou
pro Vás Vánoce naplněné radostí,
zdravím a vzájemnou sounáležitos-
tí, Do nového roku 2O26 Vám pře-
ji hodně štěstí, zdraví a optimismu.
v lednu §e těším na novoroč-
ní setkání se seniory při písnič-
kách pana Bláhv - a věřím, že se s
mnohými z Vás uvidíme osobně.

S přáním všeho dobrého,
Ing. Lucie Turanová

starostka obce Pchery

Aktuální informace o stavbě na Theodoru
Vážení občané, chápeme, že situace na stavbě je pro každé-
ho z Vás velmi náročná, Od 5,12. se však na nějakou dobu
zlepší tím, že bude prŮjezdná celá ulice Maršála Rybalka
dále do Brandýsku a občané, kteří byli do _ted' nejvíce ome-
zeni stavbou, se již dostanou ke svým domŮm i autem. Věř-
te, Že nám zhotovitel celou dobu vychází velmi vstříc tím, že
celé staveniště úplně neuzavřel, což by podle zákona mohl.
Dále se někteří z vás ptají na bezpečnost na stavbě, správnost
provedení silnice, postupy prací apod. Vaše připomínky či stíž-
nosti zodpovědně řešíme se všemi zúčastněnými stranami. Do-
držování přísných pravidel na stavbě řídí stavbyvedoucí, vše je
kontrolováno stavebním, technickým, autorským a BOZP dozo-
rem, Vše kontrolují i další zástupci Krajské správy údržby silnic
(KSUS), která je vlastníkem vozovky. Všichni jsou renomovaný-
mi odborníky, Nemusíte se bát, že by něco nebylo v souladu s
normami. Až bude dílo dokončené, tak jej investoři, tedy KSUS,
obec Brandýsek i obec Pchery přeberou jen v bezvadném stavu.
A ještě co se týče financování. Obec Pchery je investorem celé

obnovy kanalizace a musela si na to vzít v minulosti úvěr. Naše
část tedy není |razena z dotací. Předpokládané náklady jsou
zqtím 19 milionŮ. Během stavby totiž bošlo t< navýšení hálta-
dŮ díky opukové skále, chybějíČí části splaškové Řanalizace v
rozpočtu a havarijnímu stavu dešťové kanalizace. Vážení ob-
čané, budte prosím trpěliví, již příští rok budete mít v páteřní
ulici Theodoru novou oddělenou kanalizaci, vodovod i silnici.

Děkuji za pochopení.
Ing. Lucae Turanová, starostka

SILNICE - díky značnému posílení techniky probíhá stavba sil-
nice v obci rychleji, nejpozději 5,LZ.by měla být hotová po točnu
autobusu. V úseku mezi oběma částmi obce proběhla poklád-
ka vrchní vrstvy asfaltu a zalití středové čáry, dělají se nájez-
dý vpusti, dláždění a terénní úpravy. Po silnici prosím jezděte
pomalu a ohleduplně, ještě je to stále nezkolaudovaná stavba,
takže tam není žádné značení ani postranní čáry. Zvláště za
mlhy, tmy a hustého deště dbejte prosím zvýšené opatrnosti.
VODOVOD - práce na vodovodu skončily, občané jsou již při-
pojeni na nový, nehrozí, že by došlo k zamrznutí a nefunkč-
nosti vodovodu, jak se někteří obáváte. Pevnost vodovodních
přípojek bude ještě před dokončením vozovky zkontrolována,
AUTOBUSY - Od 8.12, na lince 342 nový jízdn|vřád užs přímým prŮlezderp na Brandýsek, o<i 

-tc,tz, 
bude

ve vybraných časech auto_bus 626 (šichťák a škol-
ní) zajíždět do zastávky Průmyslová. Tedy na Poldovku.
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lnformace obč?nům z veřejných zasedání
Zastu pitelstva obce Pche ry

Na tomto místě přinášíme oběanům souhrn nejdůležitějších informací týkajících se nakládá-
ní s majetkem obce, ftnancí obce, výběrových řízení a smluvních vztahů, _které _ se projedná,
valy na -jednáních zastupitelstva. PIný obsah jednání je uveden v jednotliuých zápisech z jed,
nání zastupitelstva dostupných na webu obce https://www.obecpchery.cz/dokumenty-obce.

Jednání zastupitelstva obce, aby informovala občany čás-
ze dne 26. 8. 2025 ti obce Theqdor o tomto rozhodnutí,

Bod 4) Zoráva starostkv,
místóstárostů a výborÚ'

Bod 9) Diskuze

Občanka: Dotázala se, proč se ruší
osadní výbor?
Místostarosta p. Jerman: Ono to ve
finále nic neznamená, protože nyní se
na mě občané obrací s požadavky, bud'
jako na místostarostu nebo na mě,
jako na předsedu osadního výboru,
takže osadní výbor ztrácí smysl. V prá-
ci se bude pokračovat normálně dál.

Jednání zastu pitelstva
ze dne 30. 9. 2025

Bod 4) Zoráva starostkv,
místóstárostů a výborÚ'

Starostka: Infprmovala o tom, že za-
městnanci ou na začátku školního
roku zajišťovali .bezpečnost dětí na
přechodech, V ZŠ probíhají práce na
hromosvodu, zjistili jsme, Že je ve
velmi špatném stavu střecha. Minulý
pátek protekla voda až do tříd, kte-
ré jsou nově opravené. Naštěstí to
vyschlo, není to vidět, necháme to
opravit, Otvírá.se opět otázka rozší-
ření kapacity Z5 a nová střecha. Našli
jsme tu projekt z roku 2013 na roz-
šíření kapacity o 3 třídy, necháme ho
prověřit, zda by se dal použít, ušetřili
bychom na projektu. S paní ředitel-
kou řešíme kapacitu intenzivně, škola
se snaží získat certifikát škola 21. sto-
letí. V příštím roce do zŠ Oude nastu-
povat 30 dětí ze školky a máryre i spá-
dovost s Jemníky, Knovíz, Zelenice,
proto musíme kapacitu co nejdříve
navýšit. Dnes jsme s papí ředitelkou
začaly řešit dotaci, V MS to vypadá
lépe, protože jak bude odcházet 30
dětí do školy, tak to vypadá, že ka-
pacita bude pro nadcházející školní
rok stačit, Vzhledem k tomu, že se
ale v obci bude stavět, budeme mu-

chranného systém.u a experty na krizové řízení a ko-
munikaci z celé České republiky. Součástí projektu je
praktická příručka, která občanům přináší konkrétní
rady, jak se připravit na mimořádné situace typu po-
vodní, tornád, požárů nebo výpadků základních služeb.
Brožuru si lidé mohou stáhnout na webu www.72h,gov.
cz, kde je dostupná v češtině, angličtině, ukrajinštině
a také v českém znakovém jazyce. Domácnosti příruč-
ku najdou také ve svých poštovních schránkách. Jed-
ná se o nejvétší informační kampaň státu zaměřenou
na zvýšení připravenosti obyvatel na krizové situace.

aoaoaaaaoaaaaaoaaaaoaaaaaaaaaaaaaaaaoaaaaoaaa

Starostka:Totg zasedání bylo svo-
láno kvŮli prŮtokové dotacÍ, kterou
musíme schválit, abychom ji ško-
le mohli poslat, Proběhla jednání na
stavebním úřadě, pořizování nové-
ho územního plánu jsme na minu-
lém zasedání zrušili. podle nového
stavebního zákona musíme vybrat
nejprve pořizovatele zprávy o uplat-
ňování územního plánu a případ-
ně nového územní plánu a také ur-
čit osobu, která bude na stavebním
úřadě ohledně té zprávy jednat.

Bod 5) Rozpočtové opatření

Starostka: Je tam dŮležitá položka -
prŮtoková dotace na straně příjmŮ,
dorovnávají se tQm peníze na volby a
co se týče výdajů, tak největší polož-
kou je vzhledem ke špatnéqu výsleQ-
ku revize na hromosvod v ZS celá ZS,
jídelna, tělocvična se musela od(opat
a udělat se nový hromosvod. PŮvod-
ní hromosvod nesplňoval požadavky,
které měl, což bylo velmi nebezpeč-
né. Dále je tam výdaj na workoutové
hřiště naprotj dělnickému domu, po-
řídili jsme stŮl na stolní tenis do par-
ku, pískoviště, traktŮrek a vybavení
na zimu, abychom byli připravení. Na
Theodoru jsme nechali opravit herní
prvky a samozřejmě běží akce silni-
ce Pchery - Theodor - Brandýsek.

Bod 8) Zrušení osadního
výboru

Návrh usnesenÍ: Zastupitelstvo obce
Pchery schvaluje zrušení Osad-
ního výboru obce Pchery ke dni
31.08.2025. Ukončení mandátu
všech členŮ Osadního výboru k té-
muž dni, Zároveň pověřuje starostku

set řešit kapacitu MŠ. Taktéž jsme_ za-
dali studii na rozšíření kapacity COV,
Místostarosta p. Beznoska: Řešíme
dopravní opatření v obci, co se týče
bezpečnosti v obci. Museli jsme ne-
chat vypracovat analýzu dopravy, ze
které vyplývá, kolik aut projelo obcí
v měřeném období, jestli se jednalo
o osobní automobily nebo nákladáky,
Nejvíce aut do obce od Kladna proje-
de mezi 7 a 8 hodinou ranní a mezi 15
a 16 hodinou. Budeme chtít žádat 3 o
úsekový radar, což nyrlí, když máme
zpracovánu analýzu, půiae. Policie na
základě této analýzy provede ještě
svá měření např. ohledně nehodo-
vosti. Chceme tedy dosáhnout úse-
kového radaru v obci, stojí to peníze,
platí to obec. ORP slíbilo, že když s
nimi uzavřeme smlouvu, část peněz
pŮiae nám. Dále informov^al o problé-
mu parkování automobilů v ulicíc|r,
kdy se často stane, že popeláři kvůli
tomuto neprovedou svoz. Parkoválí
v obci se šnažíme řešit i z toho dů-
vodu, že jak jsou automobily parko-
vány po obou stranách ulice a jezdí
se prostředkem, ulice tím velmi trpí.

Občanka zmínila problém s parková-
ním v ulici Na Petříně, parkujítam rodi-
če, když vedou děti do školky. Napadlo
jí, žekdyžje plac nevyužitý, mohly by
se tam udělat zatravňovací dlaždice a
mohlo by se tam parkovat. Kolikrát
tam nejde ani projet, musí se Příčnou.

Starostka: Ano, už jsme o tom hovo-
řili, uděláme to tam. Místostarosta:
Kluci vyčistí i prostor u fary, tam se
poté také auta vejdou. Na místech,
kde se bude parkovat, bude kamera,
aby se občané o svá auta nebáli. Sta-
rostka: udělali isme studii i na oarko-
vání u zŠ, abÝ bylo parkovišté prŮ-
jezdné..dokola a aby se dalo parkovat i

v ulici Št<otní, Co se týče zim'ní údržby,
máme nakoupenu techniku, naši za-
městnanci naše ulice v zimě obhos-
podaří. Připraveni na zimu jsme.

EI@N Příprava na krizové situace
Víte, co byste dělali, kdyby několik dní
nefungovala elektřina, netekla voda
nebo se stala nějaká jiná mimořádná
situace? S tím, jak se připravit a spo-
lečně zvládnout krizovou.situaci, vám
ted' pomŮže projekt 72 hodin, ktený

\ vytvořilo Ministerstvo vnitra ve spo-
lupráci se složkami integrovaného zá-



sDěií i k bezpečnějšímu parkování,
dáté probíná úprava stání na barev-
né kóntejnery 

'u 
Dělnického domu,

kde chceme potom rozšířit prostorza
konteinerv a využítjej jako parkovanl
oro tv, kteří si chtějí například nakou-
bit v'ňorní prodejně. Nebude tak. zde
áotňarét r'nepřěnteaným situacím v
dooravě a k zatíženosti okolních ulic,
taŘ iako v předchozích letech jsme i v
letoŠním róce nakoupili novou komu-
nální techniku a nářadí pro naše za.-

městnance, aby měli kvalitni vybavent,
Rovněž jsme pro tuto techniku up..ra.-

"iii'.irtó 
pro ilarkování a uskladnění,

Ěioninuii'doliončovací práce nové-
ho zázěmí pro naše lékaře, .nového
WC pro pai:ienty a zastaralého so-
.iarnino žayízeni' na obecním úřadě.
Vé vnitřních prostorách f9ry !y| t1

ooslední době zaznamenan vyskyt
áŠoO. t<teré zde přespávají a děla^-
jí si 'zde 

,,bydlení" z oděvů a hadrú
'uvňoáňýcÍi 2 kontejnerů na obleče-
nÍ. Proťo jsme prostor kolem budo.-
vv uoiáviti, vnitřní prostory následně
uuktiOíme á provedeme taková opat-
řéní, která 

'zamezí přístupu nep9-
voláným osobám, Taktéž zde pro.bi-

haií i'kontroly ze slrany Policie CR,
V 

-nedávné době byla provedena
analýza dopravy v naší obci, Ta je

oroielo v časovém úseku od úterý
5a's.-s. od 0.00 hodin do pondě-
ú rs.s. do 24.00 hodin směrem od
rtáana 44 664 vozidel a směrem od
rinóuii" 4t 573 vozidel. Samozřej-
mě anatýza obsahuje i mnoho dal-
gícn inroimací iako je počet. vozidel
na určitý den, typy vozidel, čas, kdy
iá neivetší průiezd, rychlost vozidel a

ááisi] pot uá bý měl kdokoliv zá3em_o
bližší informace z této analyzy, muze
se oo dohodě zastavit na obecnlm
Úřuáe u podívat se na zjištěná data,

orovede potřebu a tu pak po
hěm ut<tíoiti. Věřte, že není
,ióine sup"r, když ráno pospí-
cňáte Oo'práce a ,,vyšlápnete"
něco nepěkného. Míst, kde je
možné tyto exkrementy na-
sledně vyhodit, je po cele ooct
áóstatek'a také-doma má ka-
ždý svou popelnici. Rovn.ě_ž je
mózne si'ná obecním úřadě
vY}veOnout speciální pytlí-
kv, které isou k tomu urcene.
ŇáSi ramtstnanci pravidelně
tvió pvtlíkv na určených mís-
tách bóplňují, nicméně z těch-
ió mist velmi'rychle mizí. Tím-
ió cňci poděkovat všem, kteří
na výkály svých pejsků tyto
pytlíliy výužívají, S tím souvi-
ŠÍ i eúiaénce plů na obecním
úřadě. Prosím všechny, kdo si
oořídí nového psa staršího než
l měsíce, aby ho přišel při-
hlásit na ÓOecirí úřad, Když se
oak oes zaběhne, je mnohem
ieonóouSí dle čipu a registra-
te na obci dohledat majitele a
osa mu předat. V případě, že
maiitele'není možné dohledat,
ie bes převezen do útulku,
ÝáZhne 'si Vašich připomí-

nek a podnětŮ, snažíme se Vám d.le

.ÓZňoŠti Ýviít'vstříc a jsme rádi, ž_e

se zaooiu,iete do dění v obci. Dě-
řuii-VSám a přeji Vám vše dobré,
Váire poOěrováni pat_ří opět i našim
zaměstnancům, kteři se na vsecn
Óiacícn podílejí'a snaží se tak co n_ej-

irČňiěii vSecniv Vaše problémy řešit,
únteáem k výštavbě nové silnice na
ŤňeoOoru též' pomáhají papříklad s
vyvážením popelnic a řeší operativ-
ně problémy, které ;:?:li#::i:

průběžně se sa-
mozřeimě snažíme
opravóvat výtluky
v našich ulicích, ale
vzhledem ke stáří
povrchŮ a podlo-
žl ie toto mnoh-
dv 

-mnohem větší
pioblém, než se
zdá. Ale itak ty
největší výttuky
opravujeme a sna-
žíme se ulice udr-
žet prŮjezdne. Toto
vzniklo i nárůstem
vozidel, které par-
kují po stranách
ulic a vlastně se
tak jezdí jen pro-

-

ffi oD MísrosTARosTU
vážení spoluobčané , podkladem pro chystaná. opatř.ení středkem vozovky, která nejvíce

iistě iste si už všimli nové autobu- iut§'i.,i'diirl5á" "ňaŠ€ňi-,i.ěřóueňó 
trpí. RovněŽ znovu aPeluji na to,

lové 
- zastávky poa 

" 
obecnim .iia_ iuaárůI'poniřóty. poti.ie čň; !óei_ áóyste parkovali svá vozidla tak,

dem, Tato zastávka je součás- ni jřr.ii"ii;iF,rjr];3: i*,:i:l l,?Í,:xll" 
"o,3]ilrl.i,i"::' 

š,?í,13:

l
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Memorial
oldřicha Durase
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MATEŘsxÁ šron

Vážení Pcheráci,
žá.atár nového školního roku
.áme iiž za sebou, adap_taci jsme
někteří 

- lépe, někteří húře zvlao-
ii. 

'irziir<v' :iž téměř nevidíme a
á'ustává 'klidné období podzimu,
ijóááriró se nám zís$at peníz9_z _d.9,
iuinino programu Šablony OP. ]AK
ii, rteď só zaměřuje na podporu

kvalitního inkluzivního vzdělává-
ni-á- iávaaění inovativních metod,
ij'n"a i,eii jsm" ve třídě Motýlků
urJÓraouti s 

-paní Nikolou Karfus.o-
řá[-sruilonrátxy, t$e si měly děti
*Óžnorť uyrkouš_et různi druhy smy-
slových máteriálŮ, pomúcek na roz-

voi iemné motoriky a netradičního
ňŠtiňi. šiársi octi zé třídy Berušek a
Žabiček zažily spoustu pokusú a_ ne-
čekaných objevů v programu Maly

badatél, Ve třídě Berušek si děti up_eK-

v iábréi-"Ý-závin a sušily jablíčka,

Ťiř: Bť B'i3,[i,oyfr",ď"fl,iJo, 3"[3:
řoiĚZr.u- s xlásiét<ou pohádkou o
Červené Karkulce. Moc det(uJeme
.-á.inŘa. a babičkám, které na-

hlasovacími lístky určili zástupce par-
i".ántu, členové školního parlamen-
iu ,ě .ÓÓt"ině s paní ředitelkou vyda-
řina ňávStevu Póslanecké sněmovny,
'li,i; 

oiÓ ňrriomě samotné prohlíd.ky
bvla'neivětším zážitkem i objednav-
řá' oOiérstvení v oblíbené bageterii,
ř;ři;" 

-ňám 
tate podařilo otevřít

třetí oddělení školní družiny z "9!;
vodu velkého zájmu ze strany za[u
1. stupně. Nové odděleni je kvutt

omezeňé kapacitě prostor prol9ill]l
;;Ěté;ó u ůeenne'1. B -u opiček",
Ďále isme společně zvládli hned ne-

[Jlř áŘi, kt'eré stoií za zmínku - na-
ořir.r uá ériotogickou i niciativu UkIid'me
Ě;iřŇ, ki"ďse konala již potřetí na

[;;Či'2áří. spotečnými silami jsme

šlv odvahu a přihlásily se na čte-
ní' oohádek dětem před spanlm.,
Začátkem listopadu bychom mell
mii- instatované nové šatny. pr9

dvě třídy, ale do konce roku by uz

ill'ru"'nii' i v 
-poslední 

třídě žabiček,
Č"ráiiňá. příbravy na vánoční před-
stavění, tvoření a loučeni se s tlm-
řo io-r.ám, ale ted'Vám ještě přeje-
me krásné a poklidné podzimnt ony_

Renata šírková a kolektiv Ms

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll llll llll lllll llll llllllllllllllllllllIl l

sesbírali velké množství odpadu z
okolí Pcher a přispěli tak k čiste;stmu
á'ři'ulr.lišímu brostředí naší obce,
ŇJSď Sr.otá se zapojila do celore-
oublikové akce na podporu dusev-
híno zdraví dětí s názvem Pust svuJ

;iňň; také do Puntíkovaného dng,

řilrVrn* řrn; symbolicky ggdpoři,-
ii-řai l.pfi lupénkou a přispěli tak k
šíření osvěty o tomto onemocnen].,
Žiři' Sl-i"čáíku repre,entovali naši
§řJiu 

- u" futsalového turnaji, *de
iuóóouuri skvělé 2, místo, Ten-

i.j-,iépClt,, je ukázkou jejich talen-
Ů ;' oanoOtání v oblasti sport_u,

kiZja i]eiňto arcí je důkazem,.že
kdvž táhneme za jeden provaz, ooKa_-

žeme velké věci - a jsem ráda, že prave
iJtÓ"ý á".n u nás-na škole panuje, A
mnohbm víc se o nás múžete dozveoet
;";;ši;ň'nóvých webových stránek,
Š ořáni. klidňého podzimu a adventu

Mgr, Denisa Vacková
zÁxuoní šron

Milí Pcheráci,
v iomto čísÍe Vás poprvé oslovuji z

oozice zástupkyně školy, do ktere
isem nastoupila letos v srpnu, Nova
ióiá mi přinésla nejen mnoho povin-
ností, aie především radost z moz-
nášři'oooirát se na dění v naší škole
) řÓ.ňÚ-;iné perspektivy, Každý .dg.n
mi ukazuje, že naŠe škola je plna zl-
vJtá, napaciů a ochoty spolupracov.at,
Moc si vážím všech, kteři svym ustltm

i ňaOšením přispívají k tomu, .aby_..se
u nás dobře učilo, pracovalo i tvonlo,
Ňá iá.utt u školniho roku nás čekaly

"áOřáo 
št otníno Parlamentu, Pojali

i.á,i iÓ-róopovědně - každá třída si
'ruoriráiué k'andidáty a společně jsme

0J



FOTBAL VE PCHERACH
sK PGH tRY PROřI1 ilIUYROUllAilÝ PODIIM

Nadějné výkony vystřídala série výprasků
Podzimníčást sezóny 2025/2026 v okresní 10. lize mužŮ
(dříve 4. třída) přinesla pro fotbalisty SK Pchery řadu
proměnlivých výsledků. Tým, který vstoupil do soutě-
že s cílem stabilizovat výkony a pohybovat se v horní
polovině tabulky, zažil během podzimu jak povedené
momenty, tak zápasy, na které by nejraději zapomněl.
První čtyři kola byla velmi _úspěšná, kdy muž-
stvo drželo plný počet bodŮ, Kruté vystřízlivě-
ní přišlo ve Vinařicích, kde přišel první debakl a
prohra 6:0. Proti pcherským si také s chutí zastří-
lely rezervy Družce, Velkého Přítočna a Brandýsku.
Výsledky a aktuální 8. příčka v tabulce tak jsou pro
Pchery určitě zlllamáním. 10. liga během podzimu
pcherským hráčům ukázala, že tak jednoduchá ne-
bqde. Nezbývá než zapracovat na docházce hrá-
čŮ na zápaŠy a mužstvó posílit tak, aby mohlo po-
mýšlet na lepší zítřky a třeba i návrat o patro výš.

dovednosti. Jsme velmi vděční všem
rodičŮm a hráčŮm, kteří pravidelně
jezdí na tréninky i zápasy, K týmu

se také připo-
jili noví hráči z
okolí a tímto je
u nás vítáme.
všichni hráči se
učí a snaží se,
na svých pos-
tech se zlepšují
a dávaií do zá-
pasů úSe, Hru
si _užívají, mají
svůj tým rádi
a na tréninky i
zápasy se těší.
Bohužel postu-
pem podzimu
byla účast na
trénincích vyšší
než na zápasech
a na něktenich

utkáních byl počet hráčŮ akorát k se-
stavení jedenáctky, I.když před sezg-
nou bylo na hlavnísoupisce 18 hráčů,
došlo k několika zraněním, nekomuni-
kaci, skončilo několik hráČŮ, což byla
pro h ráče_i vedoucí nepříjemná situace.
Nynív prŮOěnu zimy tréninky přesune-
me do místnízákladníškoly, kam se k
nám znovu připojí trenérTomáš Tvrdý.
Tato sezóna nám přinesla jak vel-
mi kvalitní a těžké soupeře, se kte-
rými nebylo lehké hrát, tak i sou-
peře, kteří byli vyrovnaní a uhráli
jsme s nimi body. Těšíme se na
pokračování jarní části soutěže.
Před posledním utkáním _podzim-
ní části je tým našich kluků na 11.
místě v- taĎulce ze třinácti týmŮ.

Mladší děti hrají v soutěži star-
ších přípravek, skupina D, pod ve-
dením trenéra Michala churáčka.

Jakub Kapitán, Alena Poláková

§l( Pchery - noddm 2025

V ročníku 2025-2026 má SK
Pchery zastoupení ve třech sou-
těžích. V soutěži mužŮ hraje náš
tým v 10, lize (dříve 4. třída)._

Starší chlapci hrajív 5. lize žáků.
Mladší děti hrají soutěž v okres-
ním přeboru starších přípravek,

skupina D.

MLÁoeŽ

Jaroslav Nykl
me, jsou velmi stateční a k této ná-
ročné změně se postavili čelem.
Nový trenér Jakub Kapitán pokračo-

va| v pravidelných úterních a čtvr-
tečních trénincích, Hráči cvičili nejen
kombinace, ale i vytrvalost a herní

5. liga žákŮ (dříve starší žáci)
Pcherskou podzimní fotbalovou se-
zónu jsme zahájili o letních prázdni-
nách, kdy začaly tréninky. Novinkou
pro naše hráče i trenéry byla změna
velikosti hřiště, na kterém se ko-
nají zápasy, Hráči si po přechodu
do kategorie starších žákŮ zvykali
na změnu, kdv již nehrají na men-
ší branky a hřiště, ale hrají na plné
velikgsti herního pole a velké brány,
poločas je 35 minut. Kluky chváli

§Úvodní turnaj nového ročníku hry EA FC26 (dříve FIFA) pořádala or-
ganizace JJ Esport ve Pcherách v areálu SK Pchery, Turnaje se zúěast-
nili primárně amatérští hráči, přesto se mezi registrovanými obievilo
i pár známýchJmen.
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ttYsLlvEcRY PODZm
Dobryi den, vážení Pcheráci,
co dělají myslivci ve druhé polovině
roku? Pochopitelně i my trávíme letní
čas dovolenou a následně se vracíme
do pracovního procesu. V tomto se ni-
čím nelišíme od našich sooluobčanů.
Stejně jako mnoho občánŮ pracuje
v zemědělství a jsou je v tomto čase
extrémně vytíženi, i mezi myslivci
jsou tacÍ. Z pohledu myslivosti pro-
bíhá doba lovu srnčí zvěře. Bohužel
musím zmínit, že _v tomto roce jsme
měli mnoho úhynů srnčí zvěře spoje-
ných se srážkou zvěře s dopravními
prostředky, Proč k těmto smutným
událostem dochází, je velmi těžké
přesně říci, každopádně většinou tyto
střety končí úhynem zvěře a škodou
na majetku. I přesto, že se jedná o
smutné udélosti, je na místě poděko-
vat občanŮm a OU Pchery za to, že
nám často dají vědět, kde si všimli
bud' již zhaslého kusu, nebo zvířete,
které je_ ještě živé, ale kvŮli poranění
se nemůže hýbat a trápí se. Bohužel i

toto je součást dnešní doby a myslivci
musí tyto kusy následně odstraňovat,

což není nic příjemného, ale k mys-
livosti tato činnost patří. Podíváme-li
se na myslivost pozitivnějším pohle-
dem, je ideální čas na opravy a vý-
stavby mysliveckého zařízení, Nutno
Yici, že i přesto, že se jedná o práci,
je tato činnost prováděna bez stre-
su, tlaku na výkon a jiných negativ,
které nás čím dál více obklopují. Je
fajn si připomenout, že i u práce si

tento rok na podzim. Jako předseda
mysliveckého spolku jsem byl mile
překvapen, když mi 1azvonil telefon
á ozvaia sé pa'ní z OÚ s tím, zda by-
chom nechtěli v okolí pcher rozmístit
ptačí budky, které byly vytvořeny v
Mateřské škoJe Pchery. Budky jsem si
vyzvedl na OU, kde mije předala paní
starostka, a my jakožto myslivci jsme
se na schŮzi dohodli, kam se budky
umístí. Musím přiznat, že budky jsou
moc hezké a hodně mě zahřál na srdíč-
ku fakt, že jsou děti již od útlého věku
vedeny k přírodě. Budky jsou již roz-
místěny a snad budou sloužit dlouho.
Od října již přikrmujeme a těší-

me se na společné lovy (hony) i

přesto, že vzhledem počtům zvě-
ře se bude jednat spíše o procház-
ky, ale to vůbec nevadí, jelikož my-
slivost neníjen o střílení,.My hlavně
rádi uvidíme kamarády myslivce.
Poslední aktivita, kterou letos zmí-
ním, je příprava mysliveckého ple-
su, jenž se uskuteční příští rok v
únoru. I zde se sluší poděkovat za
zpětnou vazbu, kterou jsme do-
stali. Snažíme se s ní pracovat, a i

na plese bude několik změn, kte-
ré budou snad vnímány pozitivně.
Závěrem děkujeme za přízeň a
všem přejeme hodně štěstí a zdravi.

Předseda MS Jaroslav Čerpl

pcHERÁK, MK čR E 23474, obecní zpra-
vodaj, vychází 4x ročně, vydavatel obec
Pchery, Humny 333, 273OB Pchery ICO
02234788, šéfredaktorka Mgr. Kateřina
Tatková, redakČní rada: Mgr. Dita Ruso-
vá, Ing. Tomáš Kraus, Mgr. Kateřina Tat-
ková, Marek Beznoska, Jaroslav Tatek.
E-mailová ad resa : pcherak@obecpchery,cz

člověk mŮže odpočinout a zasmát se.
Velké DÍKY oaříučitelkám, dětem. za-
městnancůrir OÚ Pchery a' myslivéům
za kooperaci, která se realizovala

Rekondiční pobyty roku 2O25 Jako každý rok jsme i letos podnikli ně-
kolik výletŮ, V květnu jsme si prohlédli zámek Loučeň a památník Bedřicha
Smetany v Jabkenjcké myslivně.V červnu jsme si užili týdenní pobyt v hotelu
MAS v Sezimově Ustí, kde si vždy pochvalujeme výbornou kuchyni, proce-
dury a pěkné výlety. Jeden z nejzajímavějších byl na soukromý zámek Líšno,
kter,ý byl majeťkem prŮmyslníka Daňka.V září jsme se vydali na letošní dru-
hý rekondiční pobyt do slovenských fokovcŮ. Tam jsme podnikli také několik
pěkných výletŮ. Podívalijsme se ke Štrbskému plesu, projeli se po Dunajci
na vorech. Zajelijsme také do Budapešti na plavbu po Dunaji, Několikráť
nás pobavila muzika při večerním posezení.Náš poslední výlet byl v říjnu na
zámky Mníšek pod Brdy a Dobříš.Na příští rok plánujeme zatím dva rekon-
diční pobyty. V červnu do Karlových Varů a v září do Františkových Lázní,
Jednodenní výletY jeŠlě doPlníme' 

Za Svaz tělesně postižených Marie Kottová
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